



«Говори, Господи, слушает раб твой»

Юрий Панько, пастор церкви «Божья ласка»,
а.г.Раков

1Цар.3:1-10 *«Отрок Самуил служил Господу при Илии; слово Господне было редко в те дни, видения [были] не часты. И было в то время, когда Илий лежал на своем месте, - глаза же его начали смежаться, и он не мог видеть, - и светильник Божий еще не погас, и Самуил лежал в храме Господнем, где ковчег Божий; воззвал Господь к Самуилу: И отвечал он: вот я! И побежал к Илию и сказал: вот я! ты звал меня. Но тот сказал: я не*

звал тебя; пойдь назад, ложись. И он пошел и лег. Но Господь в другой раз воззвал к Самуилу: Он встал, и пришел к Илию вторично, и сказал: вот я! ты звал меня. Но тот сказал: я не звал тебя, сын мой; пойдь назад, ложись. Самуил еще не знал тогда [голоса] Господа, и еще не открывалось ему слово Господне. И воззвал Господь к Самуилу еще в третий раз. Он встал и пришел к Илию и сказал: вот я! ты звал меня. Тогда понял Илий, что Господь зовет отрока. И сказал Илий Самуилу: пойдь назад и ложись, и когда [Зовущий] позовет тебя, ты скажи: говори, Господи, ибо слышит раб Твой. И пошел Самуил и лег на месте своем. И пришел Господь, и стал, и воззвал, как в тот и другой раз: Самуил, Самуил! И сказал Самуил: говори, [Господи], ибо слышит раб Твой».

Мы должны научиться применять на практике Слово Божье. Мы видим много примеров, когда Бог говорит кому-то. Каждый в своем сердце мечтает иметь возможность быть водимым Духом Божиим, слышать Его голос.

Самуил служил в храме, будучи наученным с малых лет, мать привела его в храм для служения Господу. Самуил был сильным пророком, он помазал Давида на царство, через него Бог совершал Свое действие. Анна, мать Самуила, когда-то рыдала в храме, взывая пред Господом о сыне. Не все переживали моменты в своей жизни, когда ты чем-то обделен, когда ты чувствуешь себя неполноценным. Анна чувствовала свою неполноценность потому, что все остальные женщины имели способность рожать. Она была замужем, но детей не было. Анна была уязвима в этой сфере, и Феннана, вторая жена Елканы, зная это, сильно огорчала ее. В один из дней на поклонении в храме, Анна плакала перед Богом и просила о ребенке. Илий подошел к ней, посчитав пьяной. Читаем об этом в **1Цар.1:14-17** *«И сказал ей Илий: доколе ты будешь пьяною? вытрезвись от вина твоего. И отвечала Анна, и сказала: нет, господин мой; я - жена, скорбящая духом, вина и сикера я не пила, но изливаю душу мою пред Господом; не считай рабы твоей негодною женициною, ибо от великой печали моей и от скорби моей я говорила доселе. И отвечал Илий и сказал: иди с миром, и Бог Израилев исполнит прошение твое, чего ты просила у Него».* По прошествии некоторого времени Анна родила мальчика. Она дала обет пред Богом в молитве посвятить его на служение и исполнила. Каждый год после того, как она привела его в храм, она приносила ему новые льняные одежды.

После того, как Анна привела Самуила в храм, идет повествование о негодных сыновьях Илия. Их поступки видел весь народ, что отвращало Израиль от жертвоприношения Богу. Они были своенравны, вели себя неподобающе священникам. Есть моменты, когда в церкви верующие усматривают погрешности в служителях и не хотят посещать служение или водить детей в воскресную школу. Но Анна не смотрела на то, что происходило, она все равно привела Самуила в храм. Она осталась верной обету, который дала Господу.

Сегодня каждый родитель желает, чтобы его дети познали Господа. Множество молитв возносится к Богу, когда дети, вырастая, избирают совершенно другую дорогу. Но когда есть возможность вложить в ребенка веру в Господа в раннем возрасте, мы должны научать его Закону Божию. **Вт.6:6-9** говорит об этом: *«И да будут слова сии, которые Я заповедую тебе сегодня, в сердце твоём. И внушай их детям твоим и говори о них, сидя в доме твоём и идя дорогою, и ложась и вставая; и навязжи их в знак на руку твою, и да будут они повязкою над глазами твоими, и напиши их на косяках дома твоего и на воротах твоих»*. Это одно из повелений Бога, данное Израилю через Моисея.

Если ты хочешь видеть благословение твоих детей, ты должен приложить максимум усилий, чтобы твое наследие служило Господу. Это должно стать твоим желанием и целью жизни.

У нас сегодня есть возможность послужить Господу через усыновление детей из детских домов, вложить в них доброе, научить Закону Божию, дать им материнскую любовь и отцовскую заботу. Так много в нашей стране обездоленных деток, которые нуждаются в семьях.

Господь да поможет нам увидеть то предназначение, которое Он определил для нас. Анна, мать Самуила, осталась верной Богу. Несмотря ни на что, то обещание, которое она дала, было выполнено. Желание ее сердца, чтобы ее наследие было с Господом, исполнилось. Бог созидает судьбы людей, Он дает возможности иметь благословения.

Господь да поможет нам помнить, что мы ответственны за своих детей. Сегодня каждый верующий, имеющий детей, должен поставить для себя цель, приложить все усилия, чтобы его наследие стало наследием Господним!